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         Bijlage I  

         
             

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 29 mei 2024. 

 

 

Aanwezig:  M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, voorzitter 

 J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

 G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

 M. Tielemans wethouder gemeente Bernheze, lid 

 H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

 W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

 M. Gielen bestuurder IBN 

 . 

 

 

1. Opening. 

 

 Na opening door de voorzitter wordt de agenda ongewijzigd vastgesteld.  

 Van K. van Geffen en W. Stommels is bericht van verhindering ontvangen.   

 

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 27-03-2024. 

       

G. van Heeswijk deelt naar aanleiding van pagina 2 mede dat de vorige keer     

uitdrukkelijk besloten is om het ‘amendement Oss” geen onderdeel te maken van de 

reeds lopende besluitvormingsprocedure met betrekking tot wijziging van de GR.  

Dat is expliciet besloten. Hij vindt het vreemd dat er vervolgens toch een brief door het 

Werkvoorzieningschap naar de colleges en raden is gestuurd, waarin aandacht wordt 

gevraagd voor het zgn. ‘amendement Oss’.  

 

De voorzitter deelt mede dat het “amendement Oss” in de regio voor onduidelijkheid 

zorgde. In overleg met de secretaris is toen besloten om te kijken of het zinvol was om de 

colleges en raden nader te informeren en eventuele onduidelijkheid weg te nemen. Voor 

de raden en colleges is toen een conceptbrief opgesteld die eerst ter accordering is 

aangeboden aan alle leden van het Algemeen Bestuur. Daar is geen bezwaar tegen 

ontvangen. Gezegd moet wel worden dat de reactietermijn kort was. Vervolgens zijn die 

brieven verstuurd. 
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G. van Heeswijk blijft van mening dat het beter was geweest als gewoon vast was 

gehouden aan het besluit van het Algemeen Bestuur. Nu was er in zijn ogen alleen maar 

meer verwarring. 

 

De voorzitter constateert dat achteraf geconcludeerd moet worden dat we dit anders 

hadden kunnen afstemmen. De bedoeling was echter niet meer dan het geven van een 

nadere toelichting over de status van het “amendement Oss”, wat intussen al bij de 

griffies terecht was gekomen. 

 

 Vervolgens worden de notulen ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter behandeling voorstel betreffende overdracht personeelsfonds van het 

Werkvoorzieningschap naar IBN. 

 

 Onder verwijzing naar het voorliggende stuk geeft de voorzitter een korte toelichting. 

 

 Vervolgens wordt besloten conform voorstel. 

 

4. Ter behandeling voorstel inzake aanpassing procedure Algemene Gemeentelijke 

Reserve. 

 

       Onder verwijzing naar het voorliggende stuk geeft de secretaris een korte toelichting.  

 

 Het Algemeen Bestuur geeft aan zich te kunnen vinden in het voorstel. Wel wordt aan de 

secretaris gevraagd om dit voorstel namens het Algemeen Bestuur als voorgenomen 

besluit aan te bieden aan de contactambtenaren van de gemeenten en deze de 

gelegenheid te bieden om aan te geven of zij hierdoor problemen gaan ondervinden. 

Eventuele reacties ziet het Algemeen Bestuur graag terug, waarna een definitief besluit 

van het Algemeen Bestuur volgt. De nieuwe handelwijze zou 01-01-2025 kunnen ingaan. 

 

5. Ter behandeling voorstel tot het uitwerken van een plan inzake uitkering overtollige 

middelen uit de egalisatiereserve Wsw. 

 

       Na een toelichting door de secretaris wordt besloten conform voorstel. Dat wil zeggen 

dat een nader voorstel wordt uitgewerkt.  

        

 G. van Heeswijk verzoekt om daar ook bij mee te nemen de bevoegdheid van de raden. 

Moeten zij akkoord gaan of hoeven ze slechts geïnformeerd te worden. Wellicht is het 

budgetrecht van de raden aan de orde. 

 

6. Rondvraag. 

 

 Van de rondvraag wordt geen gebruikgemaakt.  
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7. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

Aldus vastgesteld   De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 10 juli 2024 

 

 

 

 

     J.F.H.P. Canton M.H.B. Roozendaal 


